

Вечерний Ленинград 1960, 20. авг.

Театр молодежи открывает сезон

Сегодня гостеприимно распахнутся двери красивого здания в парке Ленина. Театр имени Ленинского комсомола открывает свой новый, тридцать седьмой сезон. Будет показан современный спектакль по пьесе В. Розова «Неравный бой».

Корреспондент газеты «Вечерний Ленинград» попросил директора театра Г. Малышева рассказать о творческих планах коллектива. Вот что он сообщил:

— Воплощение на сцене тем советской действительности, стремление вести разговор с современниками о современности — эти задачи в центре внимания труппы. Мы рады сообщить зрителям, что дружба театра с ленинградской писательницей В. Пановой еще более укре-

пилась. Она передала нам новое драматургическое произведение «Проводы белых ночей». Пьеса-диспут, как называет ее автор, рассказывает о молодежи, о выборе ею жизненного пути, своего места в жизни, о любви и дружбе.

Первой премьерой, которая состоится в сентябре, будет комедия чешского драматурга Ярослава Дитла «Свинные хвостики». Действие разворачивается на празднике в сельском кооперативе. Автор затрагивает тему солидарности, взаимного доверия людей.

В числе спектаклей, над которыми трудится коллектив, представляется интересным воплощение на сцене широко известного читателям произведения Ю. Олеши «Три толстяка». Новую ин-

сценировку подготовил И. Добровольский. В этом сезоне решено пополнить репертуар одной из пьес русской классики. Выбор остановили на незаслуженно забытой драме А. Писемского «Горькая судьбина».

В план включена также инсценировка повести Нины Ивантер «Снова август», опубликованной в журнале «Новый мир». Произведение посвящено теме становления мировоззрения молодого человека, окончившего школу.

Быть в своем творчестве наравне со временем, пополнять репертуар пьесами, откликающимися на волнующие вопросы современности, — эти задачи советского искусства находятся и будут находиться в центре внимания коллектива.